

林峯賺奶粉錢 缺席《使徒3》宣傳 苗僑偉欲傳授

香港文匯報訊(記者 達里)台慶劇《使徒行者3》昨日於電視城舉行大型宣傳活動，劇中演員苗僑偉(三哥)、馬國明、黃智雯、蔡思貝、黃翠如、袁偉豪、張振朗等人悉心打扮出席，主角之一的林峯雖然身在內地，但也隔空用電話與同劇演員打招呼。林峯被三哥追問是否忙於湊女，他啞口無言後推說正在開工，笑稱要更加努力工作賺奶粉和尿片錢。



主角之一的林峯日前身在內地開工。

湊女經

席間眾演員分享拍攝感受，並推舉三哥是最常「萬歲」的人，最chok的則是林峯。不過林峯就透過電話指三哥才是最chok，因為對方戲內戲外都一樣有型，一睡醒就已經是chok的狀態。事後，三哥稱林峯拍完《使徒3》後劇接劇開工，現正在深圳開工，預計明年農曆年後才煞科，相信對方不能回港做宣傳。問到有沒有見過林峯的女兒，三哥表示有看過照片，覺得BB女頗像林峯，說：「等他返來才分享湊女經給他，其實開心事不怕跟人講，同時要屈他請吃飯，因為他應該不會回來宣傳。」劇中三哥與黃智雯有一場咀戲，卻被內地版本刪去，網民大感失望也希望在其他版本中能夠補回。黃智雯說：「不知香港

版有沒有剪，如果剪了都希望可以當彩蛋或花絮形式播出。」三哥稱為求拍攝真實，想智雯有呆了的反應，曾想過不通知對方情況下「突襲」她，他笑道：「最後都有跟她講聲，因為怕她會打我，她在劇入面是武林高手。」

馬國明自誇抵用演員

首次演反派的馬國明原來劇中有多重身份，他坦言在角色立場來看不算是壞人，一心只想去報仇。對於內地版已率先播放，馬國明最終會死去的結局已曝光，他希望不會影響到追看性，說：「節目編排始終要看公司安排，有些觀眾表示會再看多一次，我父母都會留到電視版才收看。」近期連接兩部醫生劇

的馬國明，表示正為《兒科醫生》趕拍通宵戲，完成後「轉科」為《白色強人II》開工，他不擔心會混淆兩劇的角色，因為兒科與心胸肺外科有很大分別，更笑稱自己是十分抵用的演員。

蔡思貝與張振朗劇中也有接吻戲，她表示是合作多次以來首次親嘴，說：「大家本身相熟有互信，一入戲就好理所當然，也是我們的拍戲風格，所以拍得好自然，有些場口都拍到像韓劇一樣甜，我都看到有嘴角上揚，希望觀眾都會看到心花怒放。」笑問思貝會否叫緋聞男友胡鴻鈞追看，她說：「每個朋友都會叫，內地都好喜歡我們這一對，是一對好虐心的拍檔。」



台慶劇《使徒行者3》昨舉行大型宣傳活動。



黃智雯希望與三哥的咀戲能在港版播出。

丈夫不敵肺腺癌病逝 肥媽相約「天堂相見」

香港文匯報訊(記者 李思穎)肥媽(Maria Cordero)和葡籍丈夫Rick鸚鵡情深，Rick因不敵病魔於昨日凌晨病逝，痛失摯愛的肥媽難以接受，願夫安息、相約「天堂相見」!

肥媽和老公Rick結婚21年，一直夫妻恩愛，Rick在三年前患上末期肺腺癌，昨日凌晨3時多肥媽在社交平台公布丈夫Rick病逝消息，她上載一張收到老公鮮花的恩愛合照，留言：「My love my man RIP see you in heaven, 親愛的老公安息。」並有兩個痛哭的表情公仔，不少網民及藝人留言慰問，肥媽亦有以合十手勢的公仔回應。

肥媽在老公患病時期，曾給予保健食療，又安排最好的治療，肥媽透露過醫藥費逾600萬元，不過今年8月Rick因肺炎和血管閉塞入院，並接受電療，當時肥媽在醫院留宿，全天候照顧老公，借出院後情況不太理想，早前Rick因感染了4種細菌，需再度入院打消炎針治療，愛錫老公的肥媽又再留院不辭勞苦照顧對方，一周前肥媽在網上報喜指老公出院回家，她向老公「請假」出外同朋友茶敘，放鬆心情。

在這段時間，肥媽每星期都有在個人的煮食平台開live教煮燴，這份堅持也是源自老公的動力，因老公是她忠實粉絲，每次肥媽開live都會捧場，肥媽曾經因老公留院想停開一次，卻換來對方「關心」的責罵，因知

老婆最愛煮嘢，肥媽承認煮嘢食可以把煩腦拋諸腦後，不過肥媽在開live時都會透露老公狀況，她曾經說過因老公做完腦部電療後，未cover到會迷迷惘惘，8月入院前仲可以揸電單車，約朋友打波，但現時行不到要坐輪椅，作為一個大男人，要依靠老婆照顧，一時間難以接受，所以肥媽體恤到病人較易發脾氣，不過老公對她發脾氣後又會說對不起，可見兩人都很愛錫對方。Rick最近一次出院，肥媽為老公準備周詳，把屋企房間設置成病房一樣，還特地聘請兩名私家看護，可是老公口邊依然叫住「老婆」，不想假手他人。上月肥媽與黑妹李麗霞在網上直播唱歌，肥媽唱《憑著愛》時一度感觸狂哭，擔憂之情表露無遺!

曾遇家暴 再婚覓幸福

肥媽接受傳媒訪問時透露Rick前日下午因呼吸不暢順，由救護車送院，半夜1點03分離開，是肺炎，早上時他和一家人還吃早餐，突然離去很難接受，所有屋企人都幫手辦理身後事，家人為免肥媽傷心過度，要她在出殯當日才出來。

肥媽與前夫於1972年結婚，2人育有6名子女，其後因家暴及婚外情決定離婚。直至1999年肥媽與現任丈夫Rick結婚，生活幸福美滿，無奈如今Rick被病魔帶走，陰陽永訣。



上月肥媽直播唱歌時一度感觸狂哭。



肥媽和老公Rick結婚21年，一直夫妻恩愛。

譚玉瑛狂擦金蠔後肚瀉



鼎爺和阿譚齊切壽桃蛋糕慶生。

香港文匯報訊(記者 達里)李家鼎與譚玉瑛主持的《阿爺廚房》推出以來大受歡迎，臨近年尾二人決定再做新節目《鼎爺做節攻略》，介紹傳統冬至菜式，鼎爺率先分享三道冬至菜式，包括蟹粉肉線炒年糕、紅蝦陳村粉及韭香金蠔生菜包。

適逢鼎爺和阿譚都是11月生日，幕後特意準備巨型壽桃蛋糕為二人慶祝，鼎爺坦言日前為選就孫女生日已與家人提早慶生，並笑稱孫女是他的前世情人，只要孫女叫他一聲爺爺就立即暈了。提到新節目介紹做冬至菜式，鼎爺笑指拍檔阿譚終於失守，狂擦金蠔後致上吐下瀉，阿譚坦承認是吃得太多，鼎爺解釋金蠔在曬乾過程中或者失誤，今後做節目弄菜式時，都

會做多一重工夫，確保食材安全，也會為貪吃的拍檔特別修改食譜。

昨日凌晨肥媽的老公因癌病離世，鼎爺嘆道：「我都唔識講，睇開啲吧。之前和肥媽做節目時候都見她有心理準備，又安排24小時看護，希望她釋懷。」阿譚就稱6月時曾與肥媽和她的老公一起打高爾夫球，當時肥媽老公仍很精神，想不到是他們最後一次見面。

千嬅準備為跨年騷閉關

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅、麥浚龍、李幸倪、林建康伉儷、何超瓊及俞琤等前晚出席領賢慈善基金晚宴。

領賢創辦人張王幼倫與兒子張嘉慶一同受訪，張王幼倫指今次辦慈善晚宴可說是排除萬難，先是因疫情關係晚宴都要延遲兩星期，而昨晚宴請了350位嘉賓，將會分兩層設宴，他們會遵守限聚令的規定，做足防疫。

盛裝到場的千嬅表示與基金會已合作多年，今年還為他們的故事書作廣東話配音。精神不錯。談到她將於年底舉行慶祝入行25周年跨年演唱會，門票昨日首日開售，問到銷售情況?千嬅說：「今次係網上賣飛，同以往有別，所以未知銷情，但好多朋友好有心想送花，呼籲大家將錢捐去《母親的抉擇》。」千嬅又稱出席多兩個活動後便要閉關，為演唱會做運動、練歌和記歌詞，又要開始戒口和計算卡路里進食噏嘍。

已故麗新集團主席林百欣養子林建康，於今年3月時傳出患上新冠肺炎，昨晚他與太太黃寧寧出席慈善晚宴時，精神不錯，只是腳步及說話時語速有點慢。林建康受訪時表示已康復，問到患病期間是否很辛苦?他說：「當時一定會，要時間慢慢好返，3個月內住咗兩間醫院，一間做物理治療，都休息咗6個月，返咗香港2個月，現在身體OK，醫生話我有咗抗體。」



林建康偕妻亮相，楊千嬅

鄭少秋邊騎馬邊拿反光板保靚樣

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎耀祥在主持的清談節目中，提到娛樂圈中藝人最要有自己的特色，祥仔提及秋官(鄭少秋)拍古裝戲的特色，因為拍古裝會有騎馬戲，而燈光部的同事不能騎馬為他拿反光板，秋官本人亦非常注重形象，所以他自己發明了一種方法，每次拍騎馬戲時均會自己拿著反光板保持俊俏的外表，更一邊騎馬一邊做戲，這種做法令劇組的同事都十分佩服。他坦言現時已很難做到，因為大部分的前輩演員都精於騎術，現在已鮮有懂騎馬的演員。

祥仔說到另一位前輩楚原的「威水史」：「曾經拍攝一場與兩大高手對決的場面，但他卻從未見過兩位對手，也能拍畢整場戲。」不禁讚嘆前輩演技出色。

除此之外，提及娛樂圈「威水史」的佼佼者，祥仔即提起「叻哥」陳百祥的名字，大讚叻哥除了見解獨到之外，更是歌影視發展的多棲藝人，更鮮為人知的是叻哥以前曾任練馬師，對馬匹非常了解，故於圈中有「馬神」的封號。



鄭少秋拍劇時無時無刻都注重形象。

蘇志威全家玩大富翁訓練因因

香港文匯報訊(記者 李思穎)蘇志威和劉小慧「夫妻檔」昨早到山頂出席「大富翁85周年香港大賽」活動，兩人經專人講解後，發現過往玩錯了方法，若然掌握到精髓，會更有趣味性。

小慧表示回家要同女兒一齊玩，因現時科技發達，大家通常只會拿著手機自己玩，很難去共同參與一件事，現時疫情下多了時間留在屋企，一家人每星期玩一次，好好感受家庭樂，又可以透過這個遊戲訓練小朋友如何策劃，令思維更清晰。

問到會否趁機教小朋友投資心得?小慧笑言：「以前玩總是買石澳，但發現沒人踩過來，最好應該買淺水灣同山頂。」蘇志威上匹愛駒「駿王」退役後，早前迎來的新愛駒「蟲草天峰」首次出賽，成績未如理想，小慧表示：「第一次出賽欠缺經驗，加上有少少拉傷，前腿又跔。不過動物好聰明，忍痛能力好高，一樣照衝，好彩牠懂得停，輸了不會覺得核突同疚。其實輸贏對我們來說不是最重要，最重要是牠的健康，獸醫要牠休息一下，康復後先再操練。」



蘇志威和劉小慧夫妻檔出席活動。

李潤祺獲焦媛溫柔服侍

香港文匯報訊 由高志森導演，焦媛、李潤祺、關凱珊、陳雋騫主演之原創音樂劇《大月薰與孫中山》，定於12月11至13日假屯門大會堂演藝廳首演，近日導演和演員忙於為《大》劇進行圍讀及排練。

焦媛在排練過程中，深深為日本女性之溫柔體貼性格感動。「學習她們如何服侍丈夫，如何以丈夫為生命的主宰，對我而言，也是一次非常重要的學習。」焦媛在劇中要與飾孫中山的李潤祺合演多場對手戲，一場新婚洞房的浪漫，更令李潤祺享盡焦媛溫柔服侍。李潤祺笑言，一生從未被人親自為他寬衣，焦媛的柔態，連老拍檔也是首次觀之，他大讚焦媛熱愛舞台，演什麼角色都用心學習和投入感情。為了演好孫中山，李潤祺近半年全力減磅，整個大肚腩都消失了，「估不到今次疫情幫了我，沒有機會出外嗶啤酒，就此減了啤酒肚，扮演孫中山，造型上神似得多。」



李潤祺與焦媛經多年合作，已成為好拍檔。